
Криминалистическая техника помогает следователям раскрывать особо тяжкие преступления, совершенные в условиях неочевидности

В производстве следственного отдела по Ленинскому административному округу г. Омск Следственного управления находилось уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, по факту обнаружения 25 апреля 2016 года около частного дома в поселке Светлый в г. Омске трупа неизвестного мужчины.

В результате проведенных следственных действий была установлена личность погибшего, а также круг его знакомых, среди которых оказался заподозренный мужчина, отрицавший как факт знакомства с потерпевшим, так и причинения ему телесных повреждений. Вместе с тем, в ходе дополнительного осмотра места происшествия, проведенного следователем следственного отдела с применением источника криминалистического света, в жилище подозреваемого были обнаружены и изъяты объекты со слабонасыщенными следами крови. В дальнейшем, экспертным путем была установлена их принадлежность погибшему.

Под гнетом предъявленных следователем доказательств, подозреваемый признался в содеянном, впоследствии уголовное дело было направлено в суд.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876755/item/1059132>